Тест по теме «Системы счисления»   9 класс
1) Как представлено число 8310 в двоичной системе счисления ?

1)  10010112
2) 11001012 
3) 10100112 
4) 1010012 

2) Сколько единиц в двоичной записи числа 173?
1)  7
2) 5
3) 6

4) 4 

3) Как представлено число 263 в восьмеричной системе счисления?

1)  3018

2) 6508 
3) 4078 
4) 7778
4) Как записывается число A8716 в восьмеричной системе счисления?

1)  4358

2) 15778 
3) 52078 

4) 64008
5) Как записывается число 7548 в шестнадцатеричной системе счисления?

1)  73816

2) 1A416 
3) 1EC16 

4) A5616
6) Дано: 
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7) 1) 100110102            2)  100111102
          3)  100111112
 4) 110111102
8) Сколько единиц в двоичной записи числа 64 ? 

1) 1
 
2)  2
 3)  4

 4) 6

9) Какое из чисел является наименьшим? 

1) E616
 
2)  3478
 3)  111001012
 4) 232
   9) Переведите в десятичную систему счисления числа: 
                                       1213, 3024, 2015,  4516, 1327.
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